

# 感党恩 听党话 跟党走

## 税务部门开展革命传统教育

■通讯员 陈春燕 陈亮 王蒙

本报讯 近日,市税务局党委纪检组党支部、濉溪县税务局机关第七党支部、百善税务分局党支部、临涣税务分局党支部到铁佛镇卧龙人民公社展示馆联合开展庆祝建党102周年主题

党日活动,重温党的光辉历程,弘扬伟大建党精神,践行调查研究之风。

通过现场教学,党员们近距离感受了刘少奇等老一辈革命家开展调查研究的方式方法和生动场景,深刻感悟了中国共产党开展调查研究的优良作风和实事求是思想路线的伟大真

谛。在卧龙湖村部会议室,大家围坐一起,共同学习习近平总书记的重要讲话精神,集体诵读《中国共产党章程》,围绕深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党、推进党的自我革命重要论述,结合实际,对优化税收营商环境,提升服务质效,助力高质量发展进行交流研讨。

此次主题党日活动,三级税务部门党支部互学互促,受到深刻的革命传统教育,表示要扛牢责任、坚守初心、担当使命,坚持“真”字当头,“实”字为要,通过深入开展“大走访大问需大调研大招商大服务”五大活动,推动税收工作高质量发展。

## 市环卫处党员过“政治生日”

■记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领、遵守党的章程、履行党员义务……”参加主题党日的全体党员高举右拳,面向鲜红的党旗,再次重温入党誓词,通过一声声铿锵有力的誓言重拾加强党性修养的积极性,进一步强化党员身份意识和责任意识。

6月29日上午,在党的生日来

临之际,市环卫处党总支在濉溪县小李家红色博物馆,组织了一场精彩纷呈的“颂党恩,听党话、跟党走”主题党日活动。

活动现场,全体党员面向党旗,庄严地重温入党誓词。党总支书记牛犇分别为党员送上了精美的“政治生日”贺卡,贺卡上既有温暖衷心的祝福,也有对党员干部的殷切希望。希望他们在今后的工作、生活中时刻牢记党员身份,永

葆入党时的初心。

随后,党员们上台分享了自己“政治生日”感言,畅谈了入党以后的感受和体会,并结合未来努力方向许下了“政治生日”愿望。

整个活动现场既严肃又认真,既生动又活泼,党员们受到了深刻的思想洗礼,纷纷表示,要始终牢记入党时在党旗下的庄严承诺和全心全意为人民服务的根本宗旨,立足岗位,对标对表,向优秀共产

党员、身边先进典型学习,弘扬伟大建党精神,牢记服务初心,恪守职业道德,以更加饱满的工作热情,更加昂扬的斗志,主动作为,勇于奉献,为我市环卫事业高质量发展贡献自己的力量。



## 百善街道举办文艺汇演

■记者 刘露 通讯员 徐彬

本报讯 6月29日上午,在社区30名党员齐声合唱的《中国共产党入党誓词之歌》中,烈山区百善街道“赞美新时代、颂歌献给党”庆“七一”文艺汇演拉开帷幕。当

天,街道入党积极分子、青年党员、老党员及文艺爱好者参加此次活动。

“夏之荷舞蹈队”表演的《我祝祖国三杯酒》,旋律悠扬,动作优美,表达了新时代群众一片赤子之情。女声独唱《谁不说俺家

乡好》情感真实,演绎了对家乡依恋和美好祝愿,赢得喝彩一片。男声独唱《红星照我去战斗》深情感人,述说着革命先辈的顽强斗志、再次体会经典红歌的激情。吹管乐队合奏《走进新时代》,表达了对祖国的忠诚和热爱,抒发

了对党的一片真情……文艺汇演通过一首首红歌唱响主旋律,一场场舞蹈赞美新时代,重温党的光辉历程,诠释了爱党敬党,以昂扬的状态、奋进的姿态建功新时代,为现场的观众呈现了一场精彩的视听盛宴。



## 边坡生态治理成“风景点”

6月30日拍摄的治理后的矿山边坡绿茵如盖、草木葱茏。

近年来,淮北矿业集团雷鸣科化公司加大对石料矿山的生态治理投入力度,持续对界外边坡复垦复绿及保护,形成了“一坡一景”的良好生态景观。

■摄影 通讯员 朱澎

## 发出文明倡议 细化村规民约 烈山镇为婚嫁彩礼“瘦身”

■记者 刘露 通讯员 徐曼琳 李娟

本报讯 目前,在烈山区烈山镇洪庄村的移风易俗文明实践大厅,一封《推动移风易俗树立文明新风》的倡议书和《村规民约“红十二”与“黑名单”》让人眼前一亮。倡议书和村规民约融入了文明新风、移风易俗等内容,成为培育文明新风尚的重要载体。

“嫁女择佳婿、不取重聘;娶媳求

淑女,勿计厚奁。”据了解,今年以来,烈山区烈山镇多点发力、分类施策、综合施治,引导全民拥抱新婚俗,践行新风尚、拥抱新生活。该镇通过挖掘人文底蕴、传承家风家训、发挥党员干部的示范带动作用,引导群众破除陈规陋习,烈山镇还推选德行威望高、办事能力强、群众信服的老党员和村民代表,组成红白理事会,完善“村规民约”,引领倡导喜事新办、丧事简办,大力倡导移风易俗,共建文明乡风。

今年,村民婚丧嫁娶都是在家门

口操办,村里有自己的一条龙服务,餐饮标准每桌不超过500元,村民随份子的钱一般都在200元左右,早就没了大操大办、讲排场、比阔气的不良风气,形成了移风易俗的良好氛围。



## 双堆集镇“改厕”改出新生活

■记者 吴永生 通讯员 范胜明

掏,厕具坏了有人修,形成了建、管、用并重的长效管护机制。

为压实压细户改厕责任,双堆集镇对责任心不强的干部启动问责,落实书面检讨、通报批评、诫勉谈话的处罚措施。谈起去年户改厕落后的往事,魏圩村党总支书记魏俊义面露愧色地说:“群众的习惯改变要靠我们干部去推动,户厕有问题,干部确实有责任。挨了批评后,我们‘两委’干部对照标准,举一反三,对各自包保的自然庄,再一次逐户排查,加班加点落实整改。干部带头给群众修厕所,老百姓都看在眼里,现在越来越多的人开始自己动手干。”

王伟说的“检查”,是双堆集镇不定期对人居环境整治及户改厕使用情况的例行检查。前几天的一场大风,把王伟家户改厕的门刮坏了,因忙着夏收夏种和田间管理,也没腾出手维修,这次被检查发现,村里分管人居环境整治的责任人不仅受到了批评,还将在人居环境整治“赛马”考评中被扣分。

谈起户改厕的好处,魏圩村村民魏道杰介绍说,以往他家用的是旱厕,不敢建到院子里,就找些砖瓦,在院外路边随意一垒一搭,成了简易的旱厕,到了夏天蚊蝇乱飞,如果遇到阴雨天气,更是下不了脚。如今,水冲厕所改到了屋里面,天冷天热上厕所都方便。原来院墙外的旱厕已经拆除,再也不会苍蝇乱飞、臭气熏天了。

“新厕所方便又卫生,与原来的厕所相比,简直是一个天上一个地下。”熊庙村村民熊海王说,今年春节期间,他在外地务工的儿子回家过年,到家后用上了新改造的水冲式厕所,直夸“现在农村人居环境太好了。”

户厕改造三分在建,七分在管。解决“有人管”的问题是前提。近年来,双堆集镇探索建立长效管护机制,发挥“一站两体系”作用,将维修清掏明白纸张贴到户,做到粪污满了有人



## 相山城管打造便民摊群点

## 守住城市“烟火气” 居民安心又舒心

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

群众反映意见后,大队借鉴部分先进城市夜市烧烤管理方式,积极与辖区内夜市摊点业主进行沟通,推广铺设防污地垫措施,也赢得广大业主的支持。

同时,相山区城管大队还重点对摊点违规使用燃气罐存在安全隐患的行为进行集中整治,根据检查中发现的液化气罐存放位置不当、使用不规范等问题责令经营者立即整改,并将液化气罐相关使用规范、注意事项以及紧急情况应对措施等知识告知经营者,进一步提高经营者安全意识,正确规范使用瓶装液化气。

专项行动开展以来,相山区城管大队变“管理”为“服务”。在城区摊群点,执法人员走访各经营摊点耐心劝说解释、主动帮助收拾、宣传政策法规,采取“教育说服”、“规范引导”等柔性执法方式,保障执法准度和服务温度。

## 淮北铁塔公司四个“坚持”汇聚发展动能

■通讯员 蔡明

本报讯 今年以来,淮北铁塔公司党委始终把学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,作为谋划工作和推动发展的总纲和主线,坚持全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,推动各项学习工作走深走实。

坚持全面系统学。淮北铁塔公司党委坚持读原著、学原文、悟原理,立足工作要求,结合当地实际,组织全体员工在线参加党的二十大精神主题教育培训班,确保人入学有所获,更好地履职尽责、真抓实干。

坚持联系实际学。面对新形势、新挑战,公司上下始终以习近平总书记重要指示批示精神作为推动发展的思想武器,攻坚克难、真抓实干,众志成城、砥砺奋进,特别是在5G新基建、双碳战略、转型发展、安全生产、提质增效等方面打赢了许多硬仗、啃下了许多硬骨头。

中国电信 CHINA TELECOM

# 电信千兆宽带 畅享数字生活

# 1000M

淄博叫我去吃烧烤,我拒绝了,我担心你需要印刷服务的时候找不到我……

# 专业数字印刷服务平台

数字印刷 ★ 包装设计 ★ 爆款单张  
★ 商业印刷 ★ 个性定制  
★ 定点投递 ★ 上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司  
0561-3053819 18256170018